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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646207.htm id="kosg" class="dixc">一、单选

题（ ）1、自然人公民身份的判定标准是（ ）A.住所标准B.时

间标准C.意愿标准D.国籍标准标准答案：d解析：自然人公民

身份的判定标准是国籍标准自然人居民身份的判定标准

是ABC 2、国际税收体制不应对涉外纳税人跨国经济活动的区

位选择以及企业的组织形式等产生影响的国际税法基本原则

是（ ）A.国家税收主权原则B.国际税收分配公平原则C.国际

税收中性原则D.国际税收平等原则标准答案：c解析：见教

材37页。国际税法的基本原则包括（1）国家税收主权原则：

是指国际税收中一国在决定其实行怎样的涉外税收制度以及

如何实行这一制度等方面有完全的自主权，不受其他任何国

家和组织的干涉。（2）国际税收分配公平原则（3）国际税

收中性原则——国际税收体制不应对涉外纳税人跨国经济活

动的区位选择以及企业的组织形式等产生影响。掌握国际税

法基本原则包括的内容及每个原则的含义。3、见教材37页。

国际税法的基本原则包括（1）国家税收主权原则：是指国际

税收中一国在决定其实行怎样的涉外税收制度以及如何实行

这一制度等方面有完全的自主权，不受其他任何国家和组织

的干涉。（2）国际税收分配公平原则（3）国际税收中性原

则——国际税收体制不应对涉外纳税人跨国经济活动的区位

选择以及企业的组织形式等产生影响。掌握国际税法基本原

则包括的内容及每个原则的含义。标准答案：d解析：ABC均

是国际避税的基本方法，而国际反避税的主要内容主要是税



收情报交换4、关于转让定价税制，下列说法正确的是（ ）A.

转让定价税制管辖的对象是公司集团内部的关联交易B.转让

定价税制的核心内容是利润分割法的运用C.转让定价税制是

某一税种的专门税制D.转让定价税制是所得税体系中的单独

税种标准答案：a解析：转让定价税制的管辖对象是公司集团

内部的关联交易；转让定价税制与所得税制密切相关，也可

以看作是完整的所得税体系中一个特殊组成部分。采用哪些

方法对跨国关联企业利用转让定价形成不合理的国际收入和

费用分配进行重新调整，是整个转让定价税制的核心内容。5

、在消除国际重复征税的诸多方法中，承认地域管辖权独占

行使的方法是（ ）A.低税法B.免税法C.抵免法D.扣除法标准

答案：b解析：免税法又称豁免法，是指一国政府对本国居民

（公民）来自国外的所得免予征税，以此彻底避免国际重复

征税的方法。该法承认地域管辖权的独占行使。6、甲国居民

有来源于乙国所得100万元、丙国所得40万元，甲、乙、丙三

国所得税税率分别为30%、40%、20%，在分国抵免下，甲国

应对上述所得征收所得税为（ ）万元A.0B.8C.12D.4标准答案

：d解析：第一步，计算各国抵免限额。乙国抵免限额：

（100 40）*30%*（100/140）=100×30％＝30万丙国抵免限额

：（100 40）*30%*（40/140）=＝40×30％＝12万第二步，计

算实际抵免额乙国实际缴纳： 100*40%=40万，大于抵免限额

，故只能抵免30万。超过抵免限额的部分不得抵免。丙国实

际缴纳：40*20%=8万，小于抵免限额，故8万全额抵免掉。第

三步，计算甲国实际征收了多少税（100 40）*30%-308=4万，

实际上就是丙国所得在甲国所补缴的税款。7、甲国居民有来

源于乙国所得100万元、丙国所得40万元，甲、乙、丙三国所



得税税率分别为30%、40%、20%，在综合抵免法下，甲国应

对上述所得征收所得税为（ ）万元A.0B.8C.12D.4标准答案：a

解析：第一步：计算抵免限额＝（100 40）×30％＝42万元第

二步：非居住国实际缴纳的税款＝100*40% 40*20%＝48万元

，大于抵免限额，所以可以抵免42万元第三步：居住国实际

对国外所得征收的所得税＝42-42＝08、当跨国纳税人在国外

经营普遍盈利且国外税率与国内税率高低不平的情况下（ 

）A.采用综合限额法对纳税人有利B.采用综合限额法对居住

国有利C.采用分国限额法则对纳税人有利D.采用分国限额法

则对居住国不利标准答案：a解析：当跨国纳税人在国外经营

普遍盈利且国外税率与国内税率高低不平的情况下，采用综

合限额法对纳税人有利，而分国限额法则对居住国有利。9、

适用于母子公司经营方式的抵免方法是（ ）A.直接抵免法B.

间接抵免法C.综合抵免法D.分国抵免法标准答案：b解析：间

接抵免法适用于母子公司或母子孙等多层公司。直接抵免法

适用于同一经济实体，即总分机构间的税收抵免。参见教

材41页。 10、唐朝中期税法最大的改革是实行（ ）A.一条鞭

法B.摊丁入亩制度C.两税法D.初税亩标准答案：c解析：见教

材45页第7行。 11、2001年国家税务总局提出了依法治税工作

的目标和任务，即“一个灵魂、五个目标、四项机制”的工

作指导方针，确立了（ ）作为税收工作的灵魂。A.依法治

税B.内部监督C.依法行政D.打击犯罪标准答案：a解析：2001

年国家税务总局提出了依法治税工作的目标和任务，即“一

个灵魂、五个目标、四项机制”的工作指导方针，确立了“

依法治税”作为税收工作的灵魂。见教材53页。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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